

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 30.09.2008, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Pitești.

Ședința a fost convocată de primarul municipiului Pitești, convocatorul fiind înregistrat sub nr. 61582/30.09.2008.

La ședință participă de drept:

- dl. Tudor Pendiuc - primarul municipiului Pitești;
- d-na. Elena Țintilă Neacșu - director executiv - Direcția Administrație Publică Locală și Asistență Socială, în calitate de înlocuitor al d-lui Iosiv Cerbureanu - secretarul Municipiului Pitești, absent de la ședință.

Participă ca invitați: directorii executivi ai direcțiilor și șefii compartimentelor independente din cadrul aparatului de specialitate al primarului, directorii și reprezentanții societăților comerciale aflate sub autoritatea consiliului local.

La ședința consiliului local participă reprezentanți ai mass - media locală.

Doamna director Elena Țintilă Neacșu face prezența consilierilor, constatându-se:

- consilieri în funcție - 23;
- consilieri prezenți - 22;
- consilieri absenți - 1 (domnul consilier Radu – Valeriu Perianu)

Președinte de ședință este doamna consilier Ecaterina Popescu.

Sosește domnul consilier Radu – Valeriu Perianu. Consilieri prezenți: 23.

Se supune la vot motivarea absenței domnului consilier Radu – Valeriu Perianu de la ședința extraordinară a consiliului local din data de 09.09.2008, care este aprobată cu unanimitate de voturi, întrucât domnul consilier la data ședinței se afla într-o delegație în interes de serviciu.

Executivul aduce la cunoștința domnilor consilieri că există modificări la punctele 1, 13, 15, 28 și 37 de pe ordinea de zi.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat în unanimitate de voturi, cu modificările propuse de către executiv.

Doamna președinte de ședință supune dezbaterii punctul 1 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind rectificarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2008.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna președinte de ședință dă citire amendamentului propus de domnul consilier Mariean Neacșu : „Sistarea subvenției pentru materiale și combustibil începând cu trimestrul al IV – lea al anului 2008, la asocierea Publitrans - C.N.C.D. - Girexim. Rămâne, în continuare, subvenția pentru abonamente pensionari, elevi, persoane cu handicap, etc. ”

Domnul primar Tudor Pendiuc își exprimă dezacordul față de propunerea formulată de domnul consilier Mariean Neacșu pe motiv că nu se cunosc consecințele unei astfel de modificări.

De asemenea, domnul primar menționează modificările aduse proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2008.

Prima modificare se referă la faptul că Grupul Școlar „Mihai Viteazul” a solicitat suplimentarea cu suma de 325 mii lei a fondurilor alocate pentru lucrarea de investiții „Refacere sistem încălzire”, care este prevăzută în lista aprobată pe 2008, pentru finalizarea acestui obiectiv, astfel încât să se asigure condițiile optime pentru desfășurarea procesului de învățământ.

Pentru soluționarea acestei solicitări este necesară alocarea sumei de 325 mii lei din fondul de rezervă.

A doua modificare vizează solicitarea Administrației Domeniului Public privind redistribuirea de fonduri în cadrul listei de investiții aprobate pe anul 2008, capitolul 84.02 „Transporturi”, în sensul că pentru finalizarea obiectivului „Modernizare – ecologizare stație preparat mixuri asfaltice LPX” este necesară suplimentarea prevederii cu suma de 10 mii lei, suplimentarea fiind posibilă prin diminuarea prevederilor la obiectivul finalizat „Padocuri stație sortare.”

În această situație este necesară modificarea „Listei obiectivelor de investiții a municipiului Pitești pe anul 2008”, în sensul redistribuirii fondurilor între pozițiile solicitate de Administrația Domeniului Public Pitești.

Domnul consilier Radu - Cristian Nistor solicită informații referitoare la majorarea subvenției acordate S.C.Publitrans 2000 S.A.

Domnul primar Tudor Pendiuc explică faptul că subvenția se referă la cheltuiala materială, la piesele de schimb.

Domnul consilier Radu – Cristian Nistor: „Noi majorăm în condițiile în care avem parteneri?Care este contribuția partenerului la aceste cheltuieli?Cheltuielile nu ar trebui suportate în comun?”

Domnul primar Tudor Pendiuc: „Potrivit legii, atât transportul privat cât și cel public se subvenționează la fel.”

Domnul consilier Radu – Cristian Nistor: „Dar există o majorare. Care este explicația acestei majorări?”

Domnul primar Tudor Pendiuc explică faptul că scopul acestor rectificări care se efectuează este de a ajusta, în funcție de decizii, alte cheltuieli și venituri.

Domnul consilier Radu – Cristian Nistor: „Firmele de maxi taxi beneficiau de subvenție?”

Domnul primar Tudor Pendiuc argumentează de ce firmele de maxi taxi nu beneficiau de subvenție, întrucât Serviciul public de transport în comun de călători, subordonat consiliului local, se realiza prin intermediul S.C.Publitrans 2000 S.A. Prin intermediul firmelor de maxi – taxi nu se realiza, în sensul legii, un serviciu public, ci

se realiza un serviciu în completare, aceasta fiind și motivația pentru care a fost eliminat din municipiul Pitești acest serviciu asigurat prin firmele de maxi – taxi.

Domnul consilier Mariean Neacșu prezintă situația acordării subvențiilor pentru transportul public în comun de călători din anii anteriori, sesizând că subvenția acordată de la bugetul local s-a dublat, iar în unele situații s-a triplat. Față de cele menționate, domnul consilier consideră că nu se justifică această subvenție majorată, și ar trebui să se rămână la subvenția care a fost aprobată prin bugetul inițial.

Domnul primar Tudor Pendiuc le aduce la cunoștință domnilor consilieri faptul că domnul director al S.C. Publitrans 2000 S.A. va da explicații în legătură cu subvenția propusă. De asemenea, domnul primar insistă asupra discutării problemelor și solicitării tuturor informațiilor necesare în timpul ședințelor pe comisii. Totodată, domnul primar explică faptul că, subvenția acordată pentru transportul public în comun de călători se reduce, în ansamblu, deoarece, față de anul trecut, a crescut numărul autobuzelor care asigură acest serviciu.

Domnul consilier Mariean Neacșu consideră că majorarea de subvenție pentru transportul public în comun de călători s-a realizat în afara cadrului legal. În același timp, domnul consilier își exprimă nemulțumirea în legătură cu faptul că, la ședințele pe comisii, nu a primit explicațiile corespunzătoare din partea personalului de specialitate din cadrul primăriei.

Domnul consilier Gheorghe Frătoaica susține punctul de vedere al domnului consilier Mariean Neacșu referitor la nejustificarea acordării subvenției majorate pentru transportul public de călători și propune amânarea discuțiilor referitoare la articolul 2 litera „b” din proiectul de hotărâre, în vederea unor documentări ulterioare.

Domnul primar Tudor Pendiuc explică faptul că modificările proiectului de hotărâre nu fac referire la niciun fel de subvenție, fiind vorba despre alocarea unor sume pentru urgentarea lucrărilor de investiții „Refacere sistem de încălzire” în cadrul Grupului Școlar „Mihai Viteazul”, astfel încât să se asigure condițiile optime pentru desfășurarea procesului de învățământ.

Domnul consilier Ion Arabolu recomandă ca punctele de pe ordinea de zi care au fost considerate încă din timpul ședințelor pe comisii ca fiind complexe, cu referire la punctul 1, să fie abordate în proiecte de hotărâre diferite, în vederea facilitării analizei lor. Domnul consilier propune amânarea acordării subvenției pentru o lună de zile, în vederea realizării unei documentări ulterioare cu privire la acest subiect.

Domnul primar Tudor Pendiuc este de acord cu punctul de vedere al domnului consilier Ion Arabolu referitor la abordarea problemelor complexe în proiecte de hotărâre diferite și insistă ca în ședințele pe comisii să se dezbată toate problemele și să se solicite informațiile necesare. De asemenea, domnul primar își manifestă dezacordul cu privire la amânarea acordării subvenției și îi invită pe domnii consilieri ca, la sfârșitul ședinței, să participe la discuții pe marginea acestei hotărâri, iar, în cazul în care se constată inadvertențe, se vor realiza modificările corespunzătoare în ședințele următoare.

Doamna consilier Anitte Ionescu, în calitate de președinte al comisiei pentru administrarea domeniului public și privat al municipiului, protecția mediului și turism, le solicită domnilor consilieri să vină cu propuneri în cadrul ședințelor pe comisii.

Domnul director al S.C. Publitrans 2000 S.A.: „Diferența de subvenție despre care este vorba astăzi este diferența de subvenție aferentă cheltuielilor de funcționare și exploatare pe luna august, când subvenția se calcula în procent de 45% din cheltuiala materială. Începând cu 1 septembrie 2008, odată ce a intrat în vigoare tariful aprobat în consiliul local, odată cu aprobarea proiectului, s-a stabilit și modalitatea de subvenționare, care nu este atributul consiliului local, ci a fost reglementată prin Ordinul 272/2007 al ANRSC. Deci, subvenția se calculează conform actului normativ. Vreau să vă dau și un răspuns referitor la creșterea de subvenție. Până la data asocierii, prestația se situa undeva la 280.000 mii de kilometri echivalenți pe lună, iar acum prestația noastră se situează la 700.000 mii de kilometri echivalenți pe lună. Deci, noi am preluat efectiv tot transportul public local iar subvenția vine tocmai pentru protecția cetățeanului.”

Domnul consilier Radu - Valeriu Perianu: „Dacă a crescut numărul de kilometri de transport, înseamnă că a crescut și numărul călătorilor, întrucât concurența a dispărut. Dacă a crescut numărul călătorilor, a crescut și prețul билетelor, acest lucru însemnând că au crescut și veniturile. Pe de altă parte, dacă a crescut prețul petrolului, a crescut și pretul combustibililor iar noi am crescut și subvenția și prețul билетului. Toate acestea aduc noi venituri pentru S.C. Publitrans 2000 S.A. În condițiile acestea de ce totuși se dorește menținerea subvenției? Aceste venituri suplimentare nu contează în economia S.C. Publitrans 2000 S.A?”

Domnul director al S.C. Publitrans 2000 S.A.: „Trebuie să luăm în calcul și cheltuielile. Odată cu creșterea prestației cresc și cheltuielile de exploatare.”

Domnul consilier Radu - Valeriu Perianu este de părere că investiția realizată se recuperează în funcție de veniturile care se obțin și nu de subvențiile primite.

Domnul consilier Adrian Prodănel: „S-a pus problema mai devreme despre maxi - taxi și despre faptul că acum S.C. Publitrans 2000 S.A. a rămas fără competiție. Vă informez, din câte știu, că și maxi - taxi primea subvenție de la bugetul local. După cum s-a mai spus, nu se poate face o departajare între transportul public și transportul privat.”

Domnul consilier Iulian Corbu solicită informații referitoare la majorarea subvenției acordate S.C. Publitrans 2000 S.A.

Domnul director al S.C. Publitrans 2000 S.A. explică faptul că au crescut cheltuielile materiale deoarece, odată cu investiția a crescut și costul amortizării.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările propuse de inițiator, care este aprobat cu 14 voturi „pentru” și 9 abțineri: (doamna consilier Anca – Ștefania Barbu și domniile consilieri Ion Arabolu, Radu – Valeriu Perianu, Ștefan Romeo Ciocănel, Iulian Corbu, Gheorghe Frătoaica, Mariean Neacșu, Radu - Cristian Nistor, Vasile - Dorin Voicu), devenind

Hotărârea nr. 131/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 2 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea H.C.L. nr. 64/2008 referitoare la aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 132/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 3 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea H.C.L. 65/2008 referitoare la aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Poliției Comunitare a Municipiului Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 133/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 4 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea H.C.L. nr. 155/16.04.2008 referitoare la aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Serviciului de Asistență Comunitară al Municipiului Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 134/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 5 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea H.C.L. nr. 207/2008 cu privire la aprobarea statului de funcții al Serviciului Public „Creșe”, cu modificările și completările ulterioare.

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 135/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 6 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind alegerea președintelui de ședință.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 136/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 7 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind premiarea elevilor unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Pitești, cu rezultate deosebite la olimpiadele naționale și internaționale și a profesorilor îndrumători.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

Domnii consilieri Gheorghe Frătoaica și Mariean Neacșu propun ca sumele care se vor acorda atât elevilor cât și profesorilor îndrumători să fie majorate cu 1000 lei.

Domnul consilier Dumitru Tudosoiu propune ca premiarea elevilor pentru rezultatele obținute în cadrul echipelor să se relizeze în mod diferit față de premiarea individuală a elevilor.

Doamna președinte de ședință Popescu Ecaterina supune la vot amendamentul propus de domnii consilieri Gheorghe Frătoaica și Mariean Neacșu, amendament care este respins cu 9 voturi „pentru” și 14 abțineri:(doamnele consilier Ana Badea, Liliana – Angela Gagi, Anitte Ionescu, Ecaterina Popescu și domnii consilieri Gheorghe Codrescu, Cristian Gentea, Constantin – Cornel Ionică, Silviu Marinescu, Gheorghe Oprea, Bogdan – Marcel Pandelică, Adrian Prodănel, Sevastian Tudor, Dumitru Tudosoiu, Nicolae Zărnescu).

Domnul primar Tudor Pendiuc aduce o completare referitor la punctul 7 de ordinea de zi afirmând că municipiul Pitești este printre puținele municipii care premiază elevii unităților de învățământ preuniversitar cu rezultate deosebite la olimpiadele naționale și internaționale și a profesorilor îndrumători.

Doamna consilier Anca - Ștefania Barbu dorește să știe dacă în bugetul pe anul 2009 se vor acorda alte subvenții pentru elevii și profesorii îndrumători cu rezultate deosebite la olimpiade. Totodată, doamna consilier consideră inoportună alocarea unor sume pentru elevii cu rezultate deosebite la olimpiadele internaționale, în situația în care în municipiul Pitești nu există această categorie de elevi.

Domnul primar Tudor Pendiuc este de părere că nu trebuie exclusă posibilitatea apariției unor olimpici internaționali până la sfârșitul anului.

Domnul consilier Ion Arabolu susține faptul că ar fi fost oportună majorarea sumelor pentru premiarea elevilor și a profesorilor, avându-se în vedere faptul că banii sunt alocați de la bugetul local.

Domnul primar Tudor Pendiuc le aduce la cunoștință domnilor consilieri faptul că, dacă în urma unei analize, se va constata că bugetul permite acest lucru, se vor majora sumele prevăzute pentru premiarea elevilor și a profesorilor îndrumători în ședința următoare. Totodată, domnul primar precizează că, dacă până la sfârșitul anului nu vor exista olimpici internaționali, sumele care erau prevăzute pentru premiarea acestora, vor fi redistribuite celorlalți olimpici.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 137/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 8 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind acceptarea unei oferte de donație cu sarcini.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează negativ proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează negativ proiectul de hotărâre;

Doamna președinte de ședință îi invită pe președinții comisiilor numărul 2 și numărul 5 să-și exprime punctele de vedere cu privire la avizele acordate.

Domnul consilier Vasile - Dorin Voicu, în calitate de secretar al comisiei pentru urbanism, amenajarea teritoriului și arhitectură, motivează avizul negativ acordat, susținând că solicitanții trebuie să prezinte o schiță cu aliniamentul drumului propus, cu lățimea minimă de 6 m.

Domnul consilier Nicolae Zărnescu, în calitate de președinte la comisiei juridice, administrație publică, culte și de disciplină susține faptul că avizul negativ este acordat deoarece nu se acceptă donația cu sarcini, întrucât se constată că sarcinile depășesc valoarea donației, comisia recomandând o donație simplă.

Domnul primar Tudor Pendiuc propune retragerea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi în vederea efectuării de modificări.

Doamna consilier Anca - Ștefania Barbu solicită ca, în momentul în care acest proiect de hotărâre, în formă modificată, va fi introdus pe ordinea de zi, într-o viitoare ședință de consiliu, executivul să prezinte anterior costurile care vor fi ocazionate de amenajarea donației.

Domnul viceprimar Constantin - Cornel Ionică își exprimă punctul de vedere referitor la acest subiect considerând că, deocamdată acest teren va deveni public iar obligațiile administrației, conform legii, sunt de a-l amenaja în funcție de posibilitățile bugetare.

Domnul consilier Ion Arabolu: „De unde știți că acest teren va deveni public fără acordul nostru?”

Doamna consilier Anca - Ștefania Barbu: „Din câte știu, este vorba despre consolidarea malului, nu numai de un drum, fapt care va costa foarte mult. Ar trebui să știm costurile la care trebuie să ne așteptăm.”

Domnul primar Tudor Pendiuc le aduce la cunoștință domnilor consilieri faptul că, au existat situații în care unele case, construite pe albiile râurilor, fără autorizație, au fost distruse în urma inundațiilor. Consolidarea albiilor este obligația municipalității și trebuie să se țină cont de acest lucru.

Proiectul de hotărâre a fost retras de pe ordinea de zi de către inițiator.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 9 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea principiului de stabilire a datelor calendaristice de începere și de întrerupere a furnizării energiei termice pentru consumatorii de tip urban din municipiul Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 138/30.09.2008.

Domnul primar Tudor Pendiuc îi informează pe domnii consilieri în legătură cu o situație dificilă apărută în ziua în curs privind furnizarea energiei termice în municipiul Pitești. Alimentarea cu gaz în municipiul Pitești ar fi trebuit să fie sistată, fiind astfel întreruptă furnizarea cu apă caldă, motivul fiind subvenția nealocată de la Guvernul României pentru iarna anului 2007-2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 10 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Caietelor de sarcini ale serviciului public de interes local pentru activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare energie termică în municipiul Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 139/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 11 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Documentației tehnice pentru obiectivul de investiții „Reparații capitale spații arhivă Primărie”.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 140/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 12 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Protocolului de cooperare dintre Municipiul Pitești și Asociația „Copiii Viitorul Nostru 2002”.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 141/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 13 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind instituirea unui tarif pentru eliberarea avizelor de către Serviciul de Iluminat Public din cadrul Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

Domnul primar Tudor Pendiuc precizează că la acest punct de pe ordinea de zi se aduce un amendament în sensul că la art. 1, sintagma „tariful de 33 lei...” se înlocuiește cu sintagma „tariful de 33 lei, inclusiv TVA, ...”

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările propuse de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 142/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 14 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea și completarea HCL. nr. 99/28.08.2008 referitoare la aprobarea documentației pentru desemnarea operatorului economic în vederea atribuirii contractului de concesiune de lucrări publice (proiectare, construire, operare și întreținere) pentru realizarea obiectivului „Centrală de cogenerare în cartierul Trivale din municipiul Pitești, județul Argeș ”.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

Domnul consilier Mariean Neacșu : „La pagina 4 alineatul 3.4.1. este prevăzut că oferta financiară va fi exprimată ferm în euro iar eu vin cu următoarea completare: propunerea financiară va fi exprimată ferm în euro și se va modifica anual cu rata inflației pentru zona Euro.”

Domnul consilier Radu - Valeriu Perianu: „Fără discuție, este vorba de o investiție serioasă, și nouă ne trebuie o firmă serioasă, însă aș vrea să știu cum de s-a ajuns la acești bani, de 10 milioane de euro cifră de afaceri în ultimii trei ani?”

Domnul primar Tudor Pendiuc: „S-a luat în calcul o medie apropiată de media investițiilor.”

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările propuse de domnul consilier Mariean Neacșu, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 143/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 15 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 128/05.04.2007, cu modificările și completările ulterioare”.

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

Domnul primar Tudor Pendiuc precizează faptul că la punctul nr.15 de pe ordinea de zi se introduce un nou articol, Art. II, cu următorul conținut: „Art. II. Art. 3 din HCL nr.117/28.08.2008 se modifică și va avea următorul cuprins : Fondurile necesare aplicării prezentei hotărâri vor fi asigurate din bugetul Administrației Piețelor Municipiului Pitești, proporțional cu gradul de încasare a veniturilor provenite din activitatea serviciului și cu încadrarea în cheltuielile aprobate, potrivit legii.” De asemenea, titlul hotărârii, precum și numerotarea articolelor se modifică în mod corespunzător.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările propuse de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 144/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 16 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar pentru modificarea și completarea HCL nr. 129/2008 privind aprobarea schimbării titularului dreptului de administrare a imobilului situat în incinta „Casei Cărții”.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 145/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 17 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii a unor spații comerciale și terenuri situate în piețele și Târgul Săptămânal al Municipiului Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

Domnul consilier Mariean Neacșu dorește să i se ofere informații referitoare la prețul de pornire al licitației.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 146/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 18 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii a unor spații comerciale, de alimentație publică, de producție și de prestării servicii, situate în Piața „Calea București” Corp B, etaj I.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 147/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 19 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind prelungirea unor contracte de închiriere, de spații comerciale și terenuri aparținând domeniului public al municipiului Pitești și administrate de serviciul public Administrația Piețelor Municipiului Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat cu 17 voturi „pentru” și 6 abțineri: (domnii consilieri Ștefan - Romeo Ciocănel, Iulian Corbu, Gheorghe Frătoaica, Mariean Neacșu, Radu – Cristian Nistor, Vasile – Dorin Voicu), devenind

Hotărârea nr. 148/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 20 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea modificării cotei de dezvoltare și a Fondului IID incluse în prețurile și tarifele practicate de către S.C. Apă Canal 2000 S.A. la apa potabilă distribuită și la canalizarea – epurarea apei uzate în municipiul Pitești, comuna Mărăcineni și platforma Cotmeana.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 149/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 21 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 76/2005 privind avizarea Raportului de fezabilitate referitor la proiectul de investiție al S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești în cadrul Măsurii I.S.P.A. nr. 2003/RO/P/PE/026.

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 150/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 22 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiții „Planuri urbanistice zonale: Calea Câmpulung, DN 65 B – Autostradă, Turcești” din municipiul Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport ;
- comisia nr.5 - avizează negativ proiectul de hotărâre;

Domnul consilier Nicolae Zărnescu, în calitate de președinte la comisie juridice, administrație publică, culte și de disciplină motivează avizul negativ acordat proiectului de hotărâre, considerându-se că este vorba despre niște cheltuieli nejustificate în condițiile în care este vorba de un contract cu preț ferm.

Domnul consilier Radu - Cristian Nistor își exprimă nemulțumirea în legătură cu faptul că documentul prin care se oferă informațiile referitoare la acest subiect este un fax și, în consecință, un fax nu poate fi votat.

Domnul viceprimar Constantin - Cornel Ionică explică faptul că faxul respectiv este un document care aduce lămuriri suplimentare la contractul respectiv.

Domnul consilier Radu - Valeriu Perianu consideră inoportună suplimentarea lucrărilor pe considerentul că este vorba de un contract cu preț ferm, prețul ferm fiind acel preț care nu poate fi depășit.

Domnul consilier Iulian Corbu subliniază faptul că lucrările care au apărut ulterior au drept scop recunoașterea terenului.

Domnul viceprimar Constantin - Cornel Ionică explică faptul că recunoașterea terenului presupune realizarea mai multor operațiuni de măsurare, de evaluare față de vecini, de efectuare a diferitelor corectări ale proiectului.

Domnul consilier Mariean Neacșu invocă prevederile articolului 122 lit. (i) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de

achiziție publică, conform căruia valoarea cumulată a contractelor atribuite pentru lucrări suplimentare nu depășește 50% din valoarea contractului inițial.

Domnul consilier Radu - Cristian Nistor propune retragerea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat cu 13 voturi „pentru” și 10 voturi „împotriva” (doamna consilier Anca – Ștefania Barbu și domnii consilieri Ion Arabolu, Radu – Valeriu Perianu, Ștefan – Romeo Ciocănel, Iulian Corbu, Gheorghe Frătoaica, Mariean Neacșu, Radu – Cristian Nistor, Vasile – Dorin Voicu, Nicolae Zărnescu), devenind

Hotărârea nr. 151/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 23 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea vânzării imobilului – teren situat în municipiul Pitești, str. Câmpineanu nr. 8.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează negativ proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

Domnul consilier Vasile - Dorin Voicu, în calitate de secretar al comisiei pentru urbanism, amenajarea teritoriului și arhitectură, motivează avizul negativ acordat proiectului de hotărâre, și anume, valoarea imobilului situat în municipiul Pitești, str. Câmpineanu nr. 8 este de doar 221902 lei, valoare stabilită prin raportul de evaluare întocmit de SC Total Rom Proiect SRL, propunând în acest sens reevaluarea imobilului.

Domnul consilier Nicolae Zărnescu, în calitate de președinte al comisiei juridice, administrație publică locală, culte și de disciplină, motivează avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre, proiect care, din punct de vedere juridic, este legal. De asemenea, domnul consilier precizează că există o Decizie a Curții de Apel Pitești care dispune a se vinde imobilul situat în strada Câmpineanu nr.8, suprafața care se vinde fiind delimitată prin raportul de expertiză sub denumirea „Varianta 3”, raport invocat în anexă. Conform acestuia, expertul SC Total Rom Proiect SRL a procedat la evaluarea imobilului în condițiile Legii nr. 112/1995, cu modificările și completările ulterioare, și nu la valoarea pieței, care ar fi fost mult mai mare. Domnul consilier este de părere că, prin neaprobarea acestui proiect de hotărâre, s-ar putea invoca nerespectarea unei hotărâri judecătorești definitive și irevocabile.

Domnul consilier Radu - Valeriu Perianu își exprimă acordul față de opinia formulată anterior, în sensul că prevederile unei hotărâri judecătorești trebuie respectate, considerând în același timp că se pot purta discuții legate de această lege, referitoare la cât de juste sunt prevederile ei sau pe cine favorizează.

Domnul consilier Ștefan - Romeo Ciocănel menționează faptul că valoarea imobilului, precizată în raportul de evaluare este foarte mică.

Domnul consilier Radu - Cristian Nistor este de părere că prețul terenului este foarte mic, comparativ cu valoarea terenurilor din zonă.

Domnul consilier Radu - Valeriu Perianu propune ca raportul referitor la calculul prețului de vânzare - cumpărare al imobilului situat în strada Câmpineanu nr. 8 să conțină calculul privind valoarea terenului, utilizând indicii maximi de calculație.

Domnul viceprimar Constantin - Cornel Ionică își exprimă acordul în legătură cu reevaluarea terenului utilizând indicii maximi de calculație, în condițiile Legii nr. 112/1995, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de ședință supune la vot propunerea domnului consilier Radu - Valeriu Perianu, propunere care este aprobată în unanimitate de voturi.

Urmare celor menționate mai sus, proiectul de hotărâre este retras de pe ordinea de zi de către inițiator, în vederea refacerii raportului de evaluare care să conțină calculul privind valoarea terenului, utilizând indicii maximi de calculație.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 24 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea vânzării imobilului situat în municipiul Pitești, str. Târgu din Vale nr. 24, județul Argeș, către actualul chiriaș.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 152/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 25 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea actului constitutiv și a statutului asociației de dezvoltare intercomunitară „Asociația Regională a Serviciilor de Apă Argeș”.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 153/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 26 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind transmiterea drumului forestier Trivale, din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – ROMSILVA, în domeniul public al municipiului Pitești și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Pitești, județul Argeș.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 154/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 27 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea procesului – verbal de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Amenajare zona centrală – etapa a III – a Fântână arteziană” din municipiul Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat cu 17 voturi „pentru” și 6 abțineri (domnii consilieri Ștefan – Romeo Ciocănel, Iulian Corbu, Gheorghe Frătoaica, Mariean Neacșu Radu – Cristian Nistor, Vasile – Dorin Voicu), devenind

Hotărârea nr. 155/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 28 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor în municipiul Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

Domnul primar Tudor Pendiuc menționează că la acest punct de ordinea de zi se aduc două amendamente, și anume, în tot cuprinsul anexei la proiectul de hotărâre se vor radia sintagmele „SC Rolast SA” și „SC Argeșana SA” și, în al doilea rând, în anexa nr.1 la PAAR, dl. Roman Robert Aurelian se înlocuiește cu dl. Rotaru Vasile Manuel, iar dl. Ilie Gheorghe se înlocuiește cu dl. Crăciun Nicolae.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările propuse de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 156/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 29 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru un teren proprietate privată, situat în intravilanul municipiului Pitești, Calea Craiovei nr.115.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - nu este luat în discuție;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordine a de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 157/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 30 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru un teren proprietate privată, situat în intravilanul municipiului Pitești, strada Rahovei nr. 4.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - nu este luat în discuție;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

La acest punct de pe ordine a de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 158/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 31 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru un teren proprietate privată, situat în intravilanul municipiului Pitești, str. Despot Vodă, fn.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - nu este luat în discuție;
- comisia nr.2 - avizează negativ proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează negativ proiectul de hotărâre („Nu este în conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 428/2007 – lipsește un loc de parcare pentru cei 250 mp – aprovizionare și angajați.”

Domnul consilier Vasile - Dorin Voicu argumentează avizul negativ acordat proiectului de hotărâre, referindu-se la documentația incompletă cu privire la locurile de parcare.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este respins cu 22 de voturi „împotrivă” și o abținere (doamna consilier Anca – Ștefania Barbu).

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 32 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru un teren proprietate privată, situat în intravilanul municipiului Pitești, strada C.A. Rosetti nr. 5 .”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - nu este luat în discuție;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează negativ proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Vasile - Dorin Voicu menționează faptul că comisia nr. 2 este de acord cu aceste proiect de hotărâre, cu respectarea suprafeței utile solicitate de 700 mp.

Domnul consilier Nicolae Zărnescu precizează faptul că proiectul de hotărâre nu este în conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 428/2007 deoarece lipsește un loc de parcare.

Domnul primar Tudor Pendiuc ia cuvântul și propune refacerea documentației, cu respectarea suprafeței utile de 700 mp.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este respins cu 22 de voturi „împotrivă” și o abținere (doamna consilier Anca - Ștefania Barbu).

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 33 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal, pentru un teren proprietate privată, situat în extravilanul municipiului Pitești, DN 65-B – Autostrada București – Pitești (Km 4+20m).”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - nu este luat în discuție;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 159/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 34 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru un teren proprietate publică, situat în intravilanul municipiului Pitești, strada Trivale, nr.82.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - nu este luat în discuție;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 160/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 35 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru un teren situat în intravilanul municipiului Pitești, strada Pictor Nicolae Grigorescu, fn.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - nu este luat în discuție;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Radu - Valeriu Perianu dorește să afle valoarea contractului de concesiune a terenului.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 161/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 36 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea atribuirii denumirii de „Complex Natație – Ștrand”.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - nu se prezintă raport;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 162/30.09.2008.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 37 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea documentației de atribuire a contractului de delegare a gestiunii serviciului de producere, transport și distribuție a energiei termice în municipiului Pitești.”

Se prezintă raportul serviciului de specialitate.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul primar Tudor Pendiuc precizează amendamentele care se aduc la acest punct de ordinea de zi: „Fișa de date a achiziției se modifică și se completează, după cum urmează:

1) La punctul IV.2 „Capacitatea de exercitare a activității profesionale (înregistrare)” se introduce un nou criteriu de calificare, la punctul 2.1, având următorul conținut:

„Licența eliberată în condițiile legii de autoritatea de reglementare competentă, după caz, în clasa corespunzătoare ariei de furnizare/prestare a serviciilor sau într-o clasă superioară;

Solicitant: Da”

2) Punctul IV.6 „Informații privind subcontractanții” se radiază. Punctul IV.7 devine punctul IV.6 iar punctul IV.8 devine punctul IV.7.”

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările propuse de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 163/30.09.2008.**

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu supune dezbaterii punctul 38 de pe ordinea de zi: „Informare privind stadiul implementării Măsurii ISPA nr. 2005/RO/16/P/PE/001, „Managementul integrat al deșeurilor solide din județul Argeș.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - s-a luat la cunoștință;
- comisia nr.2 - s-a luat la cunoștință;
- comisia nr.3 - s-a luat la cunoștință;
- comisia nr.4 - s-a luat la cunoștință;
- comisia nr.5 - s-a luat la cunoștință.

La acest punct de ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Informarea a fost luată la cunoștință.

Doamna președinte de ședință Ecaterina Popescu declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces- verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ecaterina Popescu**

**p. SECRETAR
Director executiv
Elena Țintilă – Neacșu**

Red. S.A.M.
1 ex.